

商讯

呼和浩特赛罕区食药局集中治理农贸市场脏乱差

本报讯 连日来,呼和浩特市赛罕区食品药品监督管理局针对当前农村、城乡接合部农贸市场现状,加大了对农贸市场集中整治和改造提升,努力推进中心城区农贸市场优化提升,建设规范管理、经营有序、文明卫生、环境整洁的农贸市场。

近日,针对农贸市场垃圾乱堆、店外摆摊、车辆乱停等问题,赛罕区食药局联合城管执法大队进行统一整治,执法人员一一进行劝导,进一步规范了经营秩序,畅通了消防通道,消除了安全隐患。同时巴彦食药监所组织执法人员开展农贸市场“清理市场卫生死角”行动,以整治市场环境卫生“脏、乱、差”为重点,对市场各区域卫生“死角”进行了一次彻底清理,并引导商户保持良好环境卫生,将垃圾倾倒在垃圾车或垃圾箱内,尽量避免垃圾落地,减少市场内污染。执法人员还组织市场管理方按照标准、防污、易清扫的标准对市场内路面进行翻新硬化,并标明区域,划行规市,合理布局,突出精细化设计和规范化管理。

王中宙

内蒙古 25 项高新技术成果亮相重庆高交会

本报讯 6月21日—24日,第十三届中国重庆高新技术成果交易会暨第九届中国国际军民两用技术博览会在重庆举行。我区 22 家高新技术企业的 25 项高新技术成果在展会上精彩亮相,集中展示了我区在软件信息技术、生物制药、新材料、稀土应用、高端装备制造等领域的科技创新成果。

在内蒙古展位前,一台室温磁制冷机吸引了众多参观观众的目光,该设备采用自主知识产权的稀土磁制冷材料和磁制冷用冷端系统,可将 117 升冷藏箱从室温降到零摄氏度,最大制冷温差达到 24.5 摄氏度,可广泛应用于冰箱、酒柜等产品,是替代目前主流氟利昂制冷理想的制冷技术。据该项成果开发单位——包头稀土研究院的工作人员介绍,他们还带来高性能稀土永磁材料、稀土合金等多项技术成果参加此次高交会,均能代表相关技术领域的国内领先水平。据了解,此次高交会由科技部、中国科学院、中国发明协会和重庆市人民政府主办,共吸引了全球 20 多个国家和地区的 1000 多家企业、30 多所高校参展。

段丽萍

第八届中国·呼和浩特少数民族文化旅游艺术活动 13 日开幕

本报讯 6月28日下午,第八届中国·呼和浩特少数民族文化旅游艺术活动新闻发布会在北京举行。发布会公布第八届中国·呼和浩特少数民族文化旅游艺术活动将于7月13日19:30在内蒙古人民会堂举行开幕式。

此次活动将通过歌舞、民俗表演、旅游摄影、民族电影展映等多种方式,体现“注重节俭办节,注重扩大规模提升档次,注重打造具有延续性品牌活动,注重群众广泛参与,注重宣传城市形象”的特点。本次活动具体内容包括:“第二届”全国少数民族优秀声乐作品展演、“百部”少数民族题材影片惠民展映活动、“相约呼和浩特·追梦绿色草原——2018 全国少数民族地区优秀旅游摄影作品展”等。多角度、多渠道宣传呼和浩特的旅游文化及全国各族民族的特色文化,充分展现各族民族地区的繁荣发展和民族团结的精神风貌。这些活动的举办必将对于扩大呼和浩特的知名度和影响力,提升城市文化品位产生积极的、重要的促进作用。

值得一提的是,作为第八届中国·呼和浩特少数民族文化旅游艺术活动中的一项重要内容,第二届“全国少数民族优秀声乐作品展演”是本届全国少数民族优秀声乐作品展演遴选活动,特别邀请了相关专家组成作品遴选工作委员会,于6月24日至27日对报送的作品进行了遴选,共选出 33 个民族的 85 件作品参加展演。展演共举办 5 场,每台展演由 17 个作品组成。展演期间将开展“一场一评”活动,演出结束后将组织优秀作品进京汇报演出,为改革开放 40 周年献礼。

与以往相比,今年的活动呈现内容更加丰富多彩、文艺演出模式有所创新、民族文化特色更加鲜明的特点,充分展现各族民族地区的繁荣发展和民族团结的精神风貌,对促进民族地区交流与合作,实现各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展有积极作用。

王树天



“承传统 融西洋” 梁振康画展首府收官

本报讯 (记者 张鑫) 6月28日,由《中华国粹》杂志社主办、为期 4 天的新加坡美术总会会长、著名画家梁振康画展在呼和浩特落下帷幕,此次展览是梁振康先生继北京荣宝斋高个展后在中国举办的第八次个人画展。

国内大家评价梁振康的画作是:“虽为海外人士,但是缘于母体文化的滋养,使梁振康的作品中更多呈现的是最传统的中国元素,而且在题材上乐于驾驭其难,并终有所成,其花鸟、人物、山水均有造诣,是新加坡画界的翘楚。”2007 年,徐悲鸿纪念馆,梁振康的个人展览上,徐悲鸿夫人廖静文先生对他承传统、融西洋的画风给予了充分肯定和高度评价;北京荣宝斋画展,中国人民大学教授、著名学者陈传席说:“新加坡是一个中国和西方文化交融的地方,成长在这里的艺术家很善于在创作上互相借鉴,梁振康的重彩作品就是中西合璧的佳作,他在创作中运用中国画以书入画的写意笔法和西画的色彩和光影对比,构成了他自己的画风与面貌。”而此次呼和浩特个展则涵盖了山水、人物、花鸟,共计 70 余幅作品,都是梁振康先生近年创作的代表作品,画作展现梁振康数十年,对中国画艺术的探索与追求的同时,也向草原首府表达了敬意。



梁振康生于新加坡,年少师从金石名家陈景昭深造书画,在新加坡接受美术指点以后又复英国粹习艺术,并曾在澳大利亚攻读艺术硕士学位,其绘画技法以传统的国画为根基,但也融入不少西画技法。他在国画山川中掺入彩墨元素,构成神奇的暗示形势,使人耳目一新。在东西方文化碰

撞中,他又无反顾地选择了中国画,并心灵一任自然地陶醉其间,山水、人物、虫鱼,无一不精并各具风貌,在不断的探索与实践,形成极具热情情调的南洋风格。

在接受媒体采访时,梁振康坦言:“外师造化,中得心源。一个画家的艺术知识必须丰富,而首先是对传统艺术

的认识,全新的风格认定后,就要勇往直前,锲而不舍,过后再加以研究,在探讨艺术生态和自然生态的过程中演绎个人风格和见解。

梁振康,字妙康,别号建行。现任新加坡美术总会会长。1951 年生于新加坡,祖籍广东新会,早年随梁昭昭先生习书画,1974 年毕业于新加坡南洋艺术学院,1980 年毕业于英国诺丁汉大学艺术系,后留学澳洲,取得澳洲墨尔本皇家理工大学艺术硕士学位,先后执教于新加坡南洋艺术学院、新加坡拉芬那艺术学院 22 年,期间在新加坡、中国、日本、印尼、马来西亚、澳洲、新西兰等国家举办个人画展 20 余次。1970—1971 年获得新加坡全国青年节艺术中国画奖;1987 年获得新加坡交通与新闻部艺术优秀奖;1994 年获得新加坡大中华银行中国画第一名;2003 年获得新加坡“陈之初艺术奖”;2003 年获得韩国亚细亚美术展最高奖;2014 年再获新加坡“陈之初艺术奖”。其作品受到新加坡李氏基金会的高度重视,是近年来东南亚艺术品投资的热门,并广收国内外艺术馆及政府机构、企业财团收藏。出版:《梁振康 60 (1951—2011) 甲子作品集》、《梁氏兄弟画集》、《梁振康书画集》、《梁振康艺术作品集》、《海外当代名家画集·梁振康》等。

商界 SHANGJIE

高考结束 “暑期经济”热起来

一年一度的高考已经结束,考生也进入了放松时间,如火如荼的“暑期经济”正经历着比气温还要热的“热度”。各类商家纷纷推出针对高中毕业生群体的优惠套餐、折扣活动,一场和“考后经济”相关的消费“大戏”正在上演。

准考证变身“优惠券”

记者走访多个商圈发现,高考过后,数码产品进入热销期。为了抢占市场,不少商家早在 5 月底就推出了针对高中毕业生的促销优惠活动。有的商家将高考考生的准考证视为“优惠券”,考生出示准考证便能享受购机优惠。此外考生拿着录取通知书还可以享受官方网站的教育课程,优惠力度很大,受到考生消费者的欢迎。

孩子上了大学,社交范围扩大了,需要和家人、同学保持联系,所以手机就成了上大学的标配。“正在陪女儿选购手机的张女士告诉记者,除了手机,张女士还计划给女儿买一台笔记本电脑。

记者走访多家电子产品专卖店了解到,不管是手机还是电脑,高考毕业生都能凭借准考证享受一定优惠。高考刚刚结束,就有不少家长带着孩子过来购买数码产品。最近两周,来店

选购电子产品的考生和家长更是络绎不绝。

出考场进驾校 绿色通道服务考生

利用一个假期的时间考驾照,成了很多高中毕业生的选择。各大驾校专门为高考毕业生开通学车“绿色通道”,“快速拿证”等服务,更是吸引了不少学生报名学车。

“凭准考证抵 200 元报名费,高考生组团报名再优惠,驾校专车接送练车学员……”记者走访市区几家驾校发现,各大驾校推出多种优惠活动吸引“准大学生”报名学车。

“每年 6 月至 8 月是高中毕业生和放假回家的大学生学车的高峰期,学生的报名人数占总报名人数人数的 40% 到 50%。”某驾校工作人员王雅楠对记者说,由于大多数考生选择考后学车,抱着“一个假期拿驾照”的心态,所以从高考结束后,驾校就进入了繁忙的培训期。

“随着车辆的普及,开车已经成为一门必须掌握的生活技能。平时总是忙学习,现在终于有了时间,年龄也达到了学车要求,希望可以在去大学报到之前把驾照拿到手。”高中毕业生吴颖在某驾校的报名信息填写报名表。

记者采访发现,像吴颖这样趁着上大学之前拿到驾照的高中生不在少数。“基本每天都有高考毕业生

来报名学车。”某驾校工作人员王雅楠介绍,为了服务好高中生学员,不少驾校推出了延长练车时间、优先练车、优先安排考试等服务。

毕业旅行升温 “减压游”受欢迎

高考结束后来一场轻松、快乐的“减压游”,这样的毕业旅行成为不少高中毕业生的选择。记者从我市几家旅行社了解到,最近推出的多条“减压”旅游线路市场反应良好。

记者了解到,“主题游学”成为各大旅行社的主推线路。北京、上海、天津、西安、重庆等高校云集的城市成为国内毕业旅行的热门目的地。一名高考毕业生和家人打算去横店影视城亲身体验影片的制作。“上大学以后我想学习影视制作,所以趁着暑假去影视基地学习观摩一下。”该毕业生说。

“孩子的梦想是考入一所重点大学,这次旅行的目的地就是几所全国知名的大学,孩子提前感受一下大学氛围,做好入学准备。”一名高中毕业生家长说。



不少家长接受记者采访时表示,全家人共同参与的毕业旅行是送给孩子 18 岁成年的礼物。“孩子考上大学以后,就要离开父母,独立到大学学习生活了,趁暑假的这个假期,我们一家人抓紧时间共同踏上一段美好的旅途,留下一段美好的回忆。”一名家长说。

记者走访发现,除了上述行业毕业生消费明显增加外,健身房、瑜伽馆、美容院等营业场所的毕业生消费者数量也有增加。健身减肥、塑体瘦身,改善个人形象成了不少毕业生走进大学校园之前热衷的活动。

面对商家眼花缭乱的促销活动,消费者协会提醒广大高中生和家长,购买商品和服务时一定要理性,商家宣传的优惠活动要事先咨询清楚,以防不良商家更改活动规则,导致个人权益受损。

韩伟丽

艺术塑形助力百名爱美人士圆梦

本报讯 (记者 迪威娜) 近日,从“御手精雕”骨雕平衡术绿色疗法在呼和浩特市公益活动委员会传来消息,为了弘扬中医药文化,提倡无刀无药纯手工技法,绿色自然疗法,“御手精雕”骨雕平衡术绿色疗法在呼和浩特市启动,届时将为第一期 10 位爱

美人士进行现场诊断和帮助。

据介绍,此次活动由呼和浩特市希瑞健康咨询服务有限公司发起,旨在为内蒙古地区 100 位爱美人士提供免费帮助。呼和浩特市希瑞健康咨询服务有限公司将于 7 月 1 日至 7 月 10 日向内蒙古地区招募“爱美使者”100 名,只要满足

条件的爱美人士都可以报名。该公司将从众多报名者中挑选出第一期 10 名符合条件者在启动仪式上进行现场体验。

呼和浩特市希瑞健康咨询服务有限公司经理孙彩霞说,该公司是内蒙古首家围绕中华中医药文化并且集活了多个板块为一体专注“御手精雕”艺术塑形的

机构,秉承着传承大爱,不治己病,治未病,为人类健康保驾护航的理念,在中医骨伤科、中医健康养生、中医美容、产后恢复、亚健康调理、健康咨询、生殖护理、婴幼儿孕育等领域取得了重大的成就,未来还会持续的为爱美人士进行美丽帮助。